I1.N.G. FIXATIONS, Le chotx du Pro !
INVENTEUR ET FABRICANT DE FIXATIONS

NOUVEAU

N°10 - juin 2015

Zl de Chassende - BP 90168 43005 Le Puy en Velay Cedex 30 ANS

Tél: 04 71 0559 03 - Fax : 04 71 09 35 46 - www.ingfixations.fr - ing.fixations.info@orange.fr D’EXPERIENCE




I.N.G. FIXATIONS

Le chocx da Pro !

SOMMAIRE

Collier simple Collier simple ISO Collier double Collier double ISO Rosace Patte a vis Patte a vis Entretoise
autoperceuse
Rallonge Raccord de jonction| [Raccord de jonction|| Cheville plak métal Cheville CQLT PASS-RING Rondelle filetée FIX-ALU
Male / Male Male / Femelle + patte a vis M7
—- & v
Cheville Brik Vis métaux Pinces cheville brik || Gammes sachets - || Fixation Lavabo || Fixation ballon eau Alphagrip Fixation multi-usage
Patte & vis métaux — boites transparentes chaude
s ¢ | L~ ’ g v W '
v m——————E ﬁ ¥ - E M
Page 8
Plaquette fixation ||Fixation WC et bidet| | Fixation WC et bidet| |Fixation WC et bidet| |Fixation WC et bidet|| Fixation lavabo et FIX-TOUT Collier de liaison
d’éléments sanitaires||  Ecrou borgne Double capuchon || Rondelle excentrée [| Cheville longue WC suspendu pour isolation solaire
‘ 3 dmt o
“‘ﬂ’gﬂm"‘a.lm‘w“ === ) ¢ x
y svsnar — ) || - = 1
Collier ING Collier ING isolé || Goulotte de protec- Raidisseur de Collier série lourde | |Collier pour descente| | Collier de serrage Bande sans fin
tion spéciale gaz cheneau isophonique d’eaux pluviales "
Py \l\“\‘@w
| ¢ fg 'O F
1 1 | . = !
Patte a vis bois Patte a vis bois Goujon Vis sanitaire téte || Piton de rénovation || Piton de rénovation Collier Flip Support radiateur
(acier) sans collerette| | (Inox) sans collerette plate femelle femelle direct béton B mural réglable
JU—| P e— P tr P | | '
) L g
Page 13
Clé pour patte a vis Console Crapeau Pied de rail Equerre pour chemin | |Equerre pour chemin Fix-Platine pour Profil acier
I 1 de cable en dalle de cable en fil poutrelle métallique
/3 TS | H o ||
7 | D ) | e ||
v =% ===
Page 14
Accessoires pour Ecrous pour profil Etrier Meéche faience Foret diamant Support de Feuillard Suspente feuillard
profil acier acier pour carrelage climatisation
« ¥ [ | EEEER| ey
- ——————— - 4 m - -~
o "4
\%\g‘&f J < h |
Agrip-tige Support de radiateur | | Support de radiateur Console plan Fixation pour Console lavabo Fixation de Fixation de
I a visser asceller de toilette radiateur acier chauffe-eau chaudiére murale
P = = R ==
g | ” Pr i - "
Fixation universelle | | Fixation de radiateur || Fixation de lavabo Fixation de robinet TUB-RING Patte a vis Fixation de descente | | Fixation de dauphins
M6 et M8 de puisage ; . grande longueur d’eaux pluviales Pour ITE
N OO pour ITE
= N 4 )
M
Piquet de terre Barrette coupure Collier languette Agrafes pour FIX-SOLIN FIX-RING FIX-RING Clim FAST-RING
de terre lancher chauffant
. i an | e \ .
N 3 E

Page 23 Page 23 Page 23 Page 23 Page 23 Page 24 Page 24 Page 24




COLI

ER SIMPLE

Le choix da Pro !

GAMME INoX
SUR DEMANDE

Désignation | Référence | Boite de | Condt Désignation | Référence | Boite de | Condt

g8 A501000 | 100 1000 @30 A501065 | 50 500

710 A501005 | 100 1000 32 A501070 |50 500

212 A501010 [ 100 1000 @33 A501075 |50 500

J14 A501015 100 1000 g 34 A501080 |50 500

g15 A501020 | 100 1000 g 35 A501085 |50 500

216 A501025 | 100 1000 @ 36 A501090 |50 500 pas de
718 A501030 | 100 1000 738 A501095 |50 500

@20 A501035 [100 1000 @40 A501100 |50 500 7 X 1 50
@22 A501040 100 1000 @42 A501105 |50 500

g 24 A501045 [ 100 1000 @45 A501110 |25 250

@25 A501050 | 100 1000 @48 A501115 |25 250

26 A501055 | 100 1000 @50 A501120 | 25 250

228 A501060 [ 100 1000

Désignation [ Référence | Boite de | Condt| | Désignation | Référence | Boite de [ Condt

g8 A501510 | 100 1000 @ 30 A501565 | 50 500

710 A501515 | 100 1000 Q32 A501570 | 50 500

@12 A501520 | 100 1000 Q34 A501575 | 50 500

J14 A501525 1100 1000 J 36 A501580 |50 500

216 A501530 [ 100 1000 @ 38 A501585 | 50 500

718 A501535 | 100 1000 @ 40 A501590 |50 500

@20 A501540 | 100 1000 @42 A501695 | 50 500 pas de
@22 A501545 1100 1000 @ 50 A501600 |25 250

g 24 A501550 | 100 1000 @ 52 A501605 |25 250 7 X 1 50
@ 26 A501555 | 100 1000 @ 60 A501610 |25 250

728 A501560 | 100 1000

Désignation [ Référence | Boite de | Condt| | Désignation [ Référence | Boite de | Condt

g8 A501325 |50 1000 | 1@ 18 A501350 | 50 500

210 A501330 | 50 500 @ 20 A501355 |50 500

@12 A501335 |50 500 Q22 A501360 | 50 500

g 14 A501340 | 50 500 @24 A501365 | 50 500

216 A501345 |50 500 Q28 A501370 |25 250

Désignation | Référence | Boite de | Condt| | Désignation | Référence [ Boite de [ Condt

28 A501810 |50 500 J18 A501835 |50 500

210 A501815 |50 500 @20 A501840 |50 500

212 A501820 |50 500 322 A501845 |25 250

214 A501825 |50 500 @28 A501860 |25 250

216 A501830 |50 500




Le chocx da Pro !

ROSACE

Conique Plate

Désignation | Référence | Boite de [ Condt| | Désignation | Référence | Boite de [ Condt

@9x28 A503005 | 100 2000 | |2 25 A503105 | 100 2000

@14x32 [A503010 | 100 2000 | | @32 A503110 {100 2000

@19x38 [A503015 |100 1000 | | 240 A503115 {100 2000

@24 x42 | A503020 | 100 1000

@29x45 |A503025 ]100 500
M7
Désignation | Référence | Boite de | Condt| [Désignation | Référence | Boite de | Condt Pas de 7 x 150
longueur 30 | A504010 | 100 3000 longueur 60 | A504025 1100 3000 L 2 2 0 05 i
lonqueur 40 | A504015 | 100 3000 | [longueur 70 [ A504030 | 100 2000 -
longueur 50 | A504020 | 100 3000 | [longueur 80 [A504035 | 100 2000
M3 Pas de 8 x 125 7
Désignation | Référence | Boite de | Condt| |Désignation | Référence | Boite de | Condt ekt i A ‘?‘I;‘LM}
longueur 40 [ A504510 | 100 1000 | |lonqueur 60 | A504520 | 100 1000 P D T S
longueur 50 | A504515 ] 100 1000 | |longueur 80 | A504525 | 100 1000

PATTE A VIS AUTOPERCE

JSE (POUR ACIER)

Désignation Référence | Condt
MY - lonqueur 20 A504610 100
Outil de pose A504620 |1

Epaisseur acier 2 a

ENTRETOISE - remeLLE / FEmELLE

6 mm

Désignation | Référence | Boite de | Condt| |Désignation | Référence | Boite de | Condt
M6 x 30 A503310 100 2000 M12x 30 | A503355 | 100 1000
M7 x 20 A503320 100 2000 M14 x 30 | A503360 |50 500
M7 x 30 A503325 100 2000 M16 x 30 | A503365 |50 500
M8 x 30 A503340 100 2000 M18 x40 | A503370 [25 250
M10x30 ] A503350 [ 100 1000 M20 x40 | A503375 |25 250
RALLONGE - mte / remeLLE
M7
Désignation | Référence | Boite de | Condt| | Désignation | Référence | Boite de | Condt
longueur 10 [ A503510 | 100 1000 lonqueur 35 | A503535 [ 100 1000
longueur 15 | A503515 [ 100 1000 longueur 40 | A503540 [ 100 1000
lonqueur 20 | A503520 {100 1000 lonqueur 50 | A503545 [ 50 500
lonqueur 25 | A503525 {100 1000 lonqueur 60 | A503550 [ 50 500
longueur 30 | A503530 {100 1000 longueur 80 | A503555 [ 50 500
M8
longueur 20 | A503620 | 100 1000
longueur 30 | A503630 | 100 1000
longueur 40 | A503640 | 100 1000
RACCORD DE JONCTION - wite / mte IL
Désignation | Référence | Sachet de| [ Désignation | Référence | Boite de
M6 -- M7 A140250 |10 M7 -- M8 A140264 110
M6 -- M8 A140260 |10 M8 -- M8 A140266 |10
M7 -- M7 A140262 |10

o



Le choix da Pro !

RACCORD DE JONCTION - mace / remeLLE

Désignation Référence Sagget
M7 - M8 € A140300 10
M8 --M7 @) A140320 10

CHEVILLE PLAK METAL + PATTE A VIS M7

Désignation Référence | Boite de | @yis

Cheville Plak Métal [ A200000 | 100 4,2x35
+ Patte a vis M7

CHEVILLE COLT

Cheville longue @10 mm avec tire-fond téte héxagonale @ 7 mm

Sachet Boite
Désignation | Référence | Sachet de| Condt Désignation | Référence | Boite de
@10x80 [A853060 |10 15sachets | [@10x80 |A150140 |25
@10x100 [A853070 |10 15 sachets | |@10x 100 | A150150 |25
@10x120 [A853080 |10 15 sachets| |@10x 120 |A150160 |25
@10x140 [A853090 |10 10 sachets| |@10x 140 |A150170 |25
@10x160 [A853100 |10 10 sachets| |@10x 160 |A150180 |25
@10x200 [A853110 |10 10 sachets| |@10x200 |A150190 |25
@ 10 x 240 [A853111 6 10 sachets| |@10x240 |A150192 |15
@10x280 [A853112 | 6 10 sachets| [@10x280 |A150193 |15

PASS-RING

Pour faciliter le passage des tubes et gaines dans les rails

Désignation | Référence | Sachet de
PASS-RING | A312310 |50 |

RONDELLE FILETEE

Désignation | Référence | Boite de
M8 A150270 |20
M10 A150280 |20
M12 A150290 |10

FIX-ALU

Ancrage performant sur paroi métallique fine
Ex : Panneau sandwich

Désignation | Référence | Boite de
M6 A140270 | 50

W

Avec patte a vis M7 Avec vis E




Le chocx da Pro !

CHEVILLE BRIK - POUR PAROIS CREUSES

Velial pour plague de plétre !

sans vis
t—-w‘&f

rondelle bakelite

avec patte a vis

m - e 1| 1
CARACTERISTIQUES MATERIAUX
» |déale pour la f xation légére dans les matériaux creux (plaque de pléatre, ,:3" F 4
brique, pa ' Parpaing brique +  plaque de platre
L

» Pour une palgalte expansion, utilisation recommandée de la pince BRIK
P Anti-rotation au serrage gréce aux 2 ergots

» 5 jambes d’expansion pour une expansion optimum Avec vis
. Désignation Référence| @ perc. |Epaisseur | Boite | Finition
Sans vis (mm) " [paroi(mm) | de
o : Y . Py T Cheville brik + vis @4 x 32 A506110 |8 3212 [100 | Zinquée
Designation Référence |  perc. |Fpassar | Boite | Finition Cheville brik +vis @4x35 | A506113 |8 8414 100 |Zinquée
Chevilebik@4x32 | A506010 |8 3a12 [100 [Zinguée Cheville brik + vis @4x46 | A506115 | 8 16824 [ 100 | Zinguee

; ; X : 2 Cheville brik +vis @4x59 | A506118 |8 314381100 Zinquée
Chevile brik @4 x 35| A506013 18 8a14 1100 |Zinquée Chevile brik +vis @5x37__| A506120 | 11 3413 [100 | Zinquée
Cheville brk @4 x 46 | A506015 | 8 16 3 24| 100 | Zinguée Chevill brik + vi - —

- - T - n eville brik +vis @5x52 | A506123 | 11 3316 100 Zinquée
Cheville brik @4x59 | A506018 |8 31238100 | Zinquée Cheville brik + vis @5x65 | A506125 | 11 16232 100 | Zinquée
Cheville brik @5x 37| A506020 | 11 3413 1100 | Zinquee Cheville brk +vis @5x80 | A506128 | 11 32445100 | Zinquée
Chevile brik @5x 52 | A506023 | 11 3416 [100 |Zinguée Cheville brik +vis @6x37 | A506130 | 13 3313 [100 |Zinquée
Cheville brk @5x65 | A506025 | 11 16 4 32| 100 | Zinguée Cheville brik +vis @6x52 | A506133 | 13 3416 [100 | Zinquée
Chevile brik @5x80 | A506028 |11 32 345|100 | Zinquée Cheville brik +vis @6x65 | A506135 | 13 16232100 | Zinquée

heville brik 7 |A 1 31 1 Zinaué Cheville brik + vis @6x80 | A506138 | 13 323451100 Zinquée
< ev! el ; 2 LET DI o g ? AN I quge Cheville brik +vis @8x37 | A506150 | 14 3a13 [100 Zinguée
Cheville brik @ 6x52 | A506033 | 13 3a16 1100 | Zinguée e : —

——— - —— Cheville brik +vis @8x55 | A506153 | 14 3216 [100 | Zinguée
Chevile brk @6 x65 | AS06035 | 13 162321100 | Zinguée Chevile brik + vis @8 x65 | A506155 | 14 16832 [ 100__| Zinguée
Cheville brik @6 x80 | A506038 | 13 32a45[100 [Zinguée .

Chevile brk @8x 37| A506050 | 14 3513 [100 [Zinguée|] Avec patte a vis

Cheville bik @8 x 55 | A506053 [ 14 3416 [100 |Zinguée Cheville brik + PAV @5x 36 | A506250 | 11 3313 [100 | Zinquée
Cheville brik @8 x65 | A506055 | 14 16 a 32[ 100 | Zinquée Cheville brik + PAV@ 6 x 37 | A506270 | 13 3a13 1100 Zinquée
Kit chevilles brik + pince -
Désignation Référence * Le kit contient 1 pince crémaillére + 10 chevilles Brik | ..;-:*

Kit pince crémaillére + chevilles brik * A991230 ©@4x32 + 10 chevilles Brik @5x37 + 10 chevilles @6x37 li t
Désignation [ Référence| Boite de| Finition [ | Désignation | Référence| Boite de| Finition }

M4 x 40 utile | A506430 | 100 Zinguée | [ M5 x 82 utile | A506465 | 100 Zinguée| Tate ronde #

M4 x 53 utile [ A506435 | 100 Zinguée | | M6 x 43 utile | A506480 [ 100 Zinguée

M4 x 67 utile [ A506440 | 100 Zinguée | | M6 x 57 utile | A506485 [ 100 Zinguée

M5 x 43 utile [ A506450 | 100 Zinguée | | M6 x 67 utile | A506490 [ 100 Zinguée|

M5 x 57 utile [ A506455 | 100 Zinguée | | M6 x 82 utile | A506495 | 100 Zinguée|

M5 x 67 utile | A506460 | 100 Zinguée

Désignation [ Référence | Boite de| Finition| [ Désignation | Référence | Boite de| Finition

M4 x 40 utile | A506630 | 100 Zinguée || M5 x 70 utile | A506665 | 100 Zinguée| M7x150

M4 x 50 utile | A506635 | 100 Zinguée || M6 x 40 utile | A506680 | 100 Zinguée o

M5 x 40 utile | A506650 [ 100 Zinguée| [ M6 x 45 utile | A506683 | 100 ZiNQUEe| e i e e A e
M5 x 45 utile | A506653 [ 100 Zinguée || M6 x 50 utile | A506685 | 100 Zinguée

M5 x 50 utile | A506655 | 100 Zinguée || M6 x 60 utile | A506690 | 100 Zinguée

M5 x 60 utile | A506660 | 100 Zinguée || M6 x 70 utile | A506695 | 100 Zinguée
Désignation Référence

Pince n° 1 Simple A220105

Pince n° 2 Droite A220106

Pince n° 3 Coudée A220108

Pince n° 4 Pro ™ A220109

Pince n° 5 crémaillére A220112

** A utiliser pour les

chevilles brik @8

o




Le choix da Pro !

[T ——
i/ LLE POUR CLOK

BRIK + yig" CREUSE

=

= T

z 4
st -
1.N.G. FIXATIONS S Fix,
W L%

Sachets recyclables

Désignation Référence Condt Désignation Référence Condt
Sachet de 20 vis sanitaires @6x30 zingué A509772 10 Sachet de 10 entretoises @6x30 A509895 10
Sachet de 20 vis sanitaires @6x40 zingué A509775 10 Sachet de 10 entretoises @7x30 A509896 10
Sachet de 20 vis §anit§ires @6x50 zingué A509780 10 Sachet de 10 entretoises @8x30 A509897 10
Sachet de 20 colliers simples @10 A509795 10 Sachet de 10 entretoises @10x30 A509898 10
Sachet de 20 collers simples @12 A509800 | 10 Sachet de 10 entretoises @12x30 A509899 [ 10
Sachet de 20 coliers simples @14 A509803 110 Sachet de 20 rosaces coniques 9 A509887 |10
Sachet de 20 coliers simples 216 AS09806 110 Sachet de 20 rosaces coniques 14 A509890__[10
Sachet de 20 collers simples 218 AS09808 110 Sachet de 20 rosaces coniques 19 A50989T |10
Sachet de 20 colliers simples @20 A509810 10 :
Sachet de 20 collers Simoles 022 A509812 10 Sachet de 20 rosaces coniques 25 A509893 10
acnet de 2+ COllers Smples Sachet de 10 rallonges M/F longueur 20 A509908 |10

Sachet de 10 colliers simples @25 A509815 10

—— Sachet de 10 rallonges M/F longueur 30 A509911 10
Sachet de 10 colliers simples @28 A509818 10 Sachetde 101l VE| m 7509914 10
Sachet de 10 coliers simples @32 A509821 | 10 Sac c.co - ratonges 1T ongueur 1 —T
Sachet de 10 coliers simples G40 A509824__[10 achet de 20 pattes 4 is bois long. 30 M7x150} 509921 110
Sachetde 5 colliers simples @50 A509829 10 Sachet de 20 pattes a V!S bO!S long. 40 M7x150 | A509923 10
Sachet de 10 oollers doubles 312 A509833 |10 Sachet de 20 paftes a vis bois long. 50 M7x150 A509926 | 10
Sachet de 10 colliers doubles @14 A509836 [ 10 Sechet de 20 pattes & vis bois long. 60 M7x150 | AS09928 | 10
Sachet de 10 colliers doubles @16 A509839 10 Sachet de 10 chevilles a collerette @8 A509935 10
Sachet de 10 colliers doubles @18 A509841 10 Sachet de 10 chevilles Brik @5x52 + PAV A509944 10
Sachet de 10 colliers doubles @22 A509845 10 Sachet de 10 chevilles Brik @5x37 A509952 10
Sachet de 20 coliiers simples ISO @10 A509860 10 Sachet de 10 chevilles Brik @5x52 A509954 10
Sachet de 20 colliers simples ISO @12 A509862 10 Sachet de 10 chevilles Brik @6x37 A509958 10
Sachet de 20 colliers simples ISO @14 A509863 10 Sachet de 10 chevilles Brik @6x52 A509959 10
Sachet de 20 collers simples ISO 216 A509866 10 Sachet de 10 chevilles Brik @5x37 + vis A509962 10
Sachet de 20 colliers simples ISO @18 A509869 | 10 Sachet de 10 chevilles Brik @5x52 + vis A509964 |10
Sachet de 20 collers simples ISO @20 AS09872 | 10 Sachet de 10 chevilles Brik @637 +vis A509968 [ 10
Sachet de 20 collers simples ISO @22 A509875 |10 Sachet de 10 cheviles Brik @652 + vis A509969 |10
Sachetde 10 (x)ll!ers doubles ISO @12 A509878 10 Sachet de 20 pattes 3 vis métaux @5x50 A509975 10
Sachetde 10 coIIIers doubles ISO @14 A509879 10 Sachet de 20 pattes 3 vis métaux @5x60 A509976 10
Sachet de 10 colliers doubles ISO @16 A509880 10 —

- Sachet de 20 pattes a vis métaux @6x50 A509980 10
Sachet de 10 colliers doubles ISO @18 A509881 10 Sachet de 20 pattes 2 vis metaux 26x60 A509982 10
Sachet de 10 colliers doubles ISO @22 A509883 10 pa
Désignation Référence Condt Désignation Référence Condt
Chevilles Brik @4x32 A506810 100 Vis métaux téte ronde @5x57 A507022 100
Chevilles Brik @#5x37 A506820 100 Vis métaux téte ronde @6x43 A507040 100
Chevilles Brik @#5x52 A506822 100 Vis métaux téte ronde @6x57 A507042 100
Chevilles Brik @6x37 A506830 100 Patte a vis métaux @4x40 A507060 100
Chevilles Brik @6x52 A506832 100 Patte a vis métaux @5x43 A507070 100
Chevilles Brik @4x35 + vis A506862 100 Patte a vis métaux @5x50 A507072 100
Chevilles Brik @5x37 + vis A506870 100 Patte a vis métaux @5x70 A507074 100
Chevilles Brik @6x37 + vis A506880 100 Patte a vis métaux @6x43 A507090 100
Chevilles Brik @6x52 + vis A506882 100 Patte a vis métaux @6x50 A507092 100
Vis métaux téte ronde @4x40 A507010 100 Patte a vis métaux @6x57 A507094 100
Viis métaux téte ronde @5x43 A507020 100




I.N.G. FIXATIONS Le chocx du Pra /
FIXATION LAVABO

d oul\)lli: filet Référence Contenu du sachet Cadrgon
8110 | A00308 |2 plaquettes fled 0
X plaquettes filetées
8 x 140 A500510 2 rondelles nylon excentrés | 10 Plaq u,ette
B | AR e ; filetee
X
10x 140 | AB00525 | 2rondeles 10
Vis i~ Carton
double filet Référence Contenu du sachet de . ‘ Plaq uette
10 x 110 A500527 |4 plaquettes filetées 10 fll etée
10 x 140 A500530 |4 écrous nylon plats 10 \
d oulllli: filet Référence Contenu du sachet Caé'gon
4 vis double filets @ 10
@10x120 A500150 4 chevilles @12 10
4 écrous nylon plat @ 10
@10 x 140 A500160 4 écrous 10
4 rondelles

ALPHAGRIP tcHeviLLE METALLIOUE ET RONDELLE EXCENTREE NYLON)

1\-I|_'|SF Référence Contenu du sachet Cadréon L\
@8 x37 A500635 | 2 chevilles en métal 20
7 8x55 A500640 g (réc::r:gﬁges nylon excentrées 20
@ 8x65 A500645 | 2 fondelles 20
dout\)lli: filet | Référence Contenu du sachet Cadrion Plaqu'ette
T ; filctee
X o s
| M T
X
10'x 80 A5Q0570 |2 rondelles 10
10x110 | A500575 10
10 x 140 A500580 10

PLAQUETTE FIXATIONS D'ELEMENTS SANITAIRES

MATERIAUX
& w2 ¢
Béton Do hgplein  Brique pleine  Parpaing brique
CARACTERISTIQUES
» Seulement 2 trous : Facilite les réglages et ne fragilise pas la @7 mm
fixation
» Réglable grace aux 2 lumiéres
Désignation Référence | Condt Finition
Plaquettes sanitaire A150236 | Boite de 20 | Zinguée
Sachet de 2 A150238 |10 sachets | Zinguée
plaquettes sanitaires de 2

Adapter la fixation en fonction du matériau




I.N.G. FIXATIONS Le chacy du Pro !

FIXATION WC ET BIDET crou sorne:

d oul\)lli: filet Référence Contenu du sachet Ca(;;on
2 vis double filets @ 6 INOX
@6x70 A500170 |2 chevilles @8 50
2 écrous borgnes chromé @ 6
@6x80 A500180 | 2 fourreaux de protection nylon| 90

FIXATION WC ET BIDET wouse capucron
Vis Référence Contenu du sachet Carton o
THF de P —— ) R
0 6x60 AS00190 | 2vistéte H @ 6 INOX 50 T \ ’ ﬂ J

2 chevilles @ 8
@6x70 A500200 2 capuchons chromés 50

@6 x80 A500210 2 fourreaux de protection nylon 50

FIXATION WC ET BIDET tcheviLLE LoNGUE ET DOUBLE cAPUCHON)

-|y|.||s|: Référence Contenu du sachet Caé'?“
2vis TH @6x 60 INOX
2 chevilles nylon @ 8 x 60

@6 x60 A500220 2 capuchons blancs 40
2 capuchons chromés

2vis TH @6x 70 INOX

2 chevilles nylon @ 8 x 70
@6xT70 A500230 2 capuchons blancs 40

2 capuchons chromés

2vis TH @6 x 80 INOX
2 chevilles nylon @ 8 x 80

06 x80 A500240 2 capuchons blancs 40

2 capuchons chromés

FIXATION LAVABO ET WG SUSPENDUS cvec ronpeLLES EXCENTREES)

Référence Contenu du sachet Caé';on
- .

@ 8x90 A500080 %gﬁegﬁﬁg'e@ﬂ'ﬁtgg: . —

rondelles nylon & 8 excentres PR A e
@8x 110 A500090 5 &etous ot rondelles zinguées blang 30 d t\)llls il ""‘ RASetiiait
@10x100 |  A500100 21 e s 010 20 ouble file

chevilles
@10x120 AS00110 2 rondelles nylon @ 10 excentrés 20
@10 x 140 A500120 2 écrous et rondelles zinguées blang 20
d oul\alli: filet Référence Contenu du sachet Cac:;on

2 vis double filets @ 8 N

28 x90 ASD0010 2 chevilles "SECUR”™ @ 10 % el bbbt s A
@8x110 A500020 2 écrous nylon @ 8 a collerette 30 e

010x100 | AS00030 5 s doupie iets 10 20
@10 x 120 A500040 2 chevilles “SECUR” @ 12 20
@10 x 140 A500050 2 écrous nylon @ 10 & collerette 20

Tirefond Référence Contenu du sachet Carton e e i s 5
de m‘\,— &

2 tirefonds @ 10 x 70
@10x70 A500585 2 chevilles @12 10 L et
2 rondelles ﬁ 12x 70




Le chocx da Pro !

COLLIER DE LIAISON POUR ISOLATION SOLAIRE

Pour fixer les gaines de capteurs solaires ou de climatiseurs

Désignation Référence | Hauteur Largeur F Condt Finition
Collier de liaison A180190 32254 mm|76 mm 20 mm 5) Zinguée
pour isolation solaire

COLLIER I.N.G.
M8 et M10 - (2 vis)

Désignation | @ en mm | Référence | Condt Finition Désignation | @ en mm__ [ Référence | Condt Finition
9 318 (15-18) A180030 25 Zinguée a 3/8 (15-18) A180700 25 Inox A4
@172 (20-24) A180040 25 Zinguée @112 (20-24) A180710 25 Inox A4
@ 3/4 (26-30) A180050 25 Zinguée @ 3/4 (26-30) A180720 25 Inox A4
g1 (32-36) A180060 |25 Zinguée g1 (32-36) A180730 _ [25 Inox A4
prtH AT BN P EAB00A0FT HIZ0 ATEED @1"1/4  |(38-42) |[A180740 |20 Inox A4
171z l(7-50) 1A180080 420 Zinguee @112 |(4750) | A180750 |20 Inox A4
_ i)l |l ilasies A Zilies 92" (60-64) | A180760 |20 Inox Ad

22 (60-64) A180090 20 Zinguée 5
S @212 [(75-80) A180770 20 Inox A4
(08.72) {A150095 120 Zinguee g3° (82-90)  |A180780 |20 Inox A4

@2°1/2___|(75:80) A180100 20 Zinguée -
EE (82:90) T = Zinguee @3°1/2___[(100-110) | A180790 20 Inox Ad
@3 12 | (100-110) |A180120 |15 Zinguée @4 8121-1113%)) pleorse (28 inox /8

24" (114-119) [ A180130 15 Zinguée .
(124-131) | A180140 10 Zinguée @5 (133-140) | A180810 10 Inox A4
25" (133-140) | A180150 10 Zinguée 7 (159-165) | A180820 10 Inox A4
26" (159-165) | A180160 | 10 Zinguée (199-212) |A180830 | 10 Inox A4

(199-212) | A180165 5 Zinguée
COLLIER I.N.G. ISOLE - g
M8 et M10 - (2 vis) L e 0o

Désignation | @ en mm__ | Référence | Condt Finition Désignation | @ en mm__| Référence | Condt Finition
1/4° (12-16) A180280 25 Zinguée @2°12___[(75-80) A180380 20 Zinguée
?3/8 (17-19) A180290 25 Zinguée 3" (82-90) A180390 20 Zinguée
2112 (20-24) A180300 25 Zinguée @3°1/2  [(100-106) [A180400 15 Zinguée
@ 3/4 (25-28) A180310 25 Zinguée (107-112) | A180410 10 Zinguée
g1 (32-36) A180320 25 Zinguée g4 (114-119) [ A180420 10 Zinguée
@17 1/4 (40-43) A180330 20 Zinguée (124-131) [A180430 10 Zinguée
17112 (47-50) A180340 20 Zinguée @5 (133-140) [ A180440 10 Zinguée
(50-54) A180350 20 Zinguée 76" ggg-; ?gg ﬁ} ggigg g %ingue}e
g2 (59-63) A180360 20 Zinguée - inguée
(67-73) A180370 20 Zinguée (215-225) [ A180470 5 Zinguée

GOULOTTE DE PROTECTION SPECIALE GAZ

Pour protéger les tuyaux de gaz

CARACTERISTIQUES
» Aluminium » Longueur 1 m (avec emboiture)
» Epaisseur 12/10éme » Perforée pour fixation

H L Référence | Pour tube *| Condt

45 45 A180505 |[8-18 10

70 70 A180510 |28 - 32 10

90 90 A180515 | 35-54 10 <

* Calculé avec une rosace de hauteur 14

RAIDISSEUR DE CHENEAU

Crochet a neige (renfort de cheneau)
Ecrou de réglage

Désignation Référence | Boite de
Raidisseur de cheneau A162050 |25




I.N.G. FIXATIONS

Le choix da Pro !

COLLIER SERIE LOURDE ISOPHONIQUE - “ISOLANT EPAIS”

Tube de Inches Référence Plage de serrage | Boite de
15/21 1/2” A181110 20 /25 100
20/27 3/4” A181115 26 /30 100
26/34 1" A181120 33 /36 100
33/42 1"1/4 A181125 38 /43 50
40/49 1"1/2 A181130 47 /51 50
50/60 2" A181135 60 / 64 50
M8 x125
7
COLLIER POUR DESGENTES D'EAUX PLUVIALES
M7 X 150 M8 X 125
Désignation Référence Boite de
Collier de descente @40 A502105 50
- aition Collier de descente @ 60 A502110 50
F . Collier de descente @ 80 A502115 50
W Collier de descente @ 90 A502118 25
Collier de descente @ 100 A502120 25
Collier de descente @ 110 A502123 25
Désignation Reférence Boite de Coll!er de descente @ 125 A502125 25
Coller de descents @40 A502005 | 50 Colier de descente @ 140 AS02130 125
7 Collier de descente @ 160 A502135 25
Collier de descente @ 60 A502010 50 -
- Collier de descente @ 180 A502138 25
Collier de descente @ 80 A502015 50 .
Collier de descente @ 90 A502020 25 Collier de descente @ 200 A502140 25
7 Collier de descente @ 250 A502143 25
Collier de descente @ 100 A502023 25 :
Collier de descente @ 110 A502025 5 Collier de descente @ 315 A502145 10
Collier de descente @ 125 A502030 25
Collier de descente @ 160 A502040 25 y \\“n\\‘\ﬁﬂ\\\\\%
COLLIER DE SERRAGE b £
ACIER - LARGEUR 8 MM INOX A2 304L - LARGEUR 8 MM g v'e
Désignation Référence Sachet de Désignation Référence Sachet de
Collier de serrage acier 8 - 12 A502305 10 Collier de serrage Inox 8 - 12 A502610 10
Collier de serrage acier 10 - 16 A502310 10 Collier de serrage Inox 10 - 16 A502613 10
Collier de serrage acier 14 - 24 A502313 10 Collier de serrage Inox 14 - 24 A502615 10
Collier de serrage acier 18 - 28 A502315 10 Collier de serrage Inox 18 - 28 A502618 10
Collier de serrage acier 24 - 36 A502318 10 Collier de serrage Inox 24 - 36 A502620 10
Collier de serrage acier 32 - 52 A502320 10 Collier de serrage Inox 32 - 52 A502623 5
Collier de serrage acier 40 - 60 A502325 10 Collier de serrage Inox 40 - 60 A502625 5
Collier de serrage acier 47 - 67 A502328 10 Collier de serrage Inox 47 - 67 A502628 5
ACIER - LARGEUR 14 MM INOX A2 304L - LARGEUR 14 MM
Désignation Référence Sachet de Désignation Référence Sachet de
Collier de serrage acier 14 - 22 A502410 10 Collier de serrage Inox 14 - 22 A502710 5
Collier de serrage acier 18 - 28 A502413 10 Collier de serrage Inox 18 - 28 A502713 5
Collier de serrage acier 24 - 36 A502415 10 Collier de serrage Inox 24 - 36 A502715 5
Collier de serrage acier 32 - 52 A502418 10 Collier de serrage Inox 32 - 52 A502718 5
Collier de serrage acier 40 - 60 A502420 10 Collier de serrage Inox 40 - 60 A502720 5
Collier de serrage acier 47 - 67 A502423 10 Collier de serrage Inox 47 - 67 A502723 5
Collier de serrage acier 62 - 82 A502425 5 Collier de serrage Inox 62 - 82 A502725 5
Collier de serrage acier 77 - 97 A502428 5 Collier de serrage Inox 77 - 97 A502728 5
Collier de serrage acier 92 - 112 A502430 5 Collier de serrage Inox 92 - 112 A502730 5
LONGUEUR 3 M - ACIER LONGUEUR 3 M - INOX A2 304L 4 !
Désignation Référence| Condt Finition| | Désignation Référence | Condt Finition o
largeur 8 mm + 8 tétes | A502910 [ Carton de10| Acier largeur 8 mm + 8 tétes [ A502940 | Carton de10| Inox g !
largeur 14 mm + 6 tétes | A502930 [ Carton de10| Acier largeur 14 mm + 6 tétes [ A502950 | Carton de 10| Inox % 6




PATTE A VIS BOIS (ACIER) - sans couLerere

Le chocx da Pro !

Désignation Référence | Condt Finition
M8x50 A180643 20 Zinguée
M8x60 A180645 20 Zinguée
M8x70 A180647 20 Zinguée

PATTE A VIS BOIS (INOX) - sans CULLERETE

AVANTAGE : Peut se mettre avec les colliers isophoniques M8 M10
Q7

15 mm
B ey

Désignation Référence | Condt Finition
M8x50 A180900 20 Inox A4
M8x60 A180905 20 Inox A4
M8x70 A180907 20 Inox A4
M10x60 A180910 20 Inox A4
M10x70 A180915 20 Inox A4
M10x80 A180920 20 Inox A4

GOUJON

15 mm
B S

Pour la fixation de WC et bidet dans la pierre, le ciment, le parpaing et le carrelage

Désignation Référence | Condt Finition Q7

M A18101 2 Zingué

Mgigg A1§1g1g 22 Z::gzgz —f l‘v >»1w.~u-n‘ipi‘nq=“|-\‘.;;‘.uﬁ.‘.l_“-g‘m‘E,'_“]iimhkgﬁ\hmlﬂlail.iw'r'v"nm':\'m\.h\‘ (L
M8x110 A181015 25 Zinguée

M8x120 A181020 25 Zinguée Clé plate de 6

Désignation Référence | Condt Finition L de la téte 14

Vis sanitaire @ 6 x 30 | A150500 | 50 Zinguée argeur de la tete 14 mm

Vis sanitaire @ 6 x 40 | A150510___| 50 Zinguée leo nondetled

Vis sanitaire @ 6 x 50 [ A150520 50 Zinguée 56‘“5@ 5 lout W :

PITON DE RENOVAT

ON

Permet la reprise de tige filetée o7 et 28

Désignation Référence | Condt Finition
Piton M7 x 150 A270320 Boite de 100 Bichro
Piton M8 A270325 Boite de 100 Zinguée
Outil de pose A270345 Unité Zinguée
E 150 kg Charges pondérées avec

Bois

PITON DE RENOVATION DIRECT BETON

coéff. de sécurité de 3

o 100 00 g

€ ..

Permet la reprise de tige filetée o7 et 28

Désignation Référence | Condt Finition
Piton M7 x 150 A188100 Boite de 100 Bichro

Piton M8 A188150 Boite de 100 Zinguée
Outil de pose A270345 Unité Zinguée

80 kg

Charges pondérées avec
coéff. de sécurité de 3

,_En cours
d’avis SOCOTEC M7

@ 5mm

i
,’F
@

Vissage direct dans le béton - Réglage de la visseuse : Couple fort, vitesse lente

Vue en coupe




Le choix da Pro !

COLLIER FLIP

CARACTERISTIQUES Dumplace qoantagesse* EXENIPLES UTILISATIONS
» Matiére Polyamide 6-6 »Léger collions Tuo { » Bateau » Chambre froide
» Clipsage rapide » Démontable » Piscine » Cave 3 vin
»Plus de problémes d’'oxydation » Anti-vibratile et anti Bruit - gomme EPDM  p Milieu agricole » Cuisine Industrielle
» Résiste aux acidités et a 'eau de mer B Excellente tenue dans le temps »Etc...

» Anti UV » Résistance 300 kg

» Résistance aux températures extremes -20 a 80 °C
COLLIER FLIP ISO

Désignation Référence | Diamétre en | Diamétre en | Condt

mm pouces

Collier FLIP 1ISO M8 A181200 [16-18 mm 3/8° 30

Collier FLIP ISO M8 A181210 |20 -24 mm 1/2° 30

Collier FLIP 1ISO M8 A181215 [25-30mm 3/4° 30

Collier FLIP 1ISO M8 A181220 |32 -36 mm 1° 25

Collier FLIP 1ISO M8 A181225 |38 -44 mm 171/4 20

Collier FLIP 1ISO M8 - M10 A181230 |44 -50 mm 17112 20

Collier FLIP 1ISO M8 - M10 A181235 [56-62 mm 2" 20

Collier FLIP 1ISO M8 - M10 A181240 |74 -80 mm 212 10

Collier FLIP 1ISO M8 - M10 A181245 [84-90 mm 3" 10

Collier FLIP 1ISO M8 - M10 A181250 [100-110mm |3 "1/2 10

Collier FLIP 1ISO M8 - M10 A181255 [125-135mm |4" 10
COLLIER FLIP-RISO

Désignation Référence | Diamétre en | Diamétre en | Condt

mm pouces

Collier FLIP-R ISO A181310 20 -24 mm 1/2° 30

Collier FLIP-R ISO A181315  [25-30mm 3/4° 30

Collier FLIP-R ISO A181320 |32 -36 mm 17 25

Collier FLIP-R ISO A181325 |38-44 mm 1°1/4 20

Collier FLIP-R ISO A181330 |44 -50 mm 17172 20

Collier FLIP-R ISO A181335 |56 - 62 mm 2" 20

Collier FLIP-R ISO A181340 |74 -80 mm 2112 10

Collier FLIP-R ISO A181345 84 -90 mm 3" 10

SUPPORT RADIATEUR MURAL REGLABLE

SaChet de 2 I; mﬂnmlr /
Désignation Référence | Condt Finition i
Support radiateur A161050 [ 10 sachets | Plastique
mural blanc

CLE POUR PATTE A VIS

Outil de pose pour patte a vis et vis double filet
M7 - M8 - M10 - M12

Désignation Référence | Sachet de | Finition
Outil PV.F. A150005 1 Noire




CONSOLE 41X 21 MM - EPAISSEUR 2 MM

Le chocx da Pro !

Désignation Référence | Charge (kg) | Carton de | Finition Charge (kg)!
Console longueur 200 A185000 70 25 Zinguée blanc |73
41x21x2*
Console longueur 300 A185020 45 15 Zinguée blanc |46
41x21x2*
Désignation Référence | Charge (kg) | Cerclage de| Finition Charge (kg)!
4(131onsole longueur 300 A185050 135 5 Zinguée blanc | 159
x4
gf)?nsi)le Iongueur 400 A185060 115 5 Zinguée blanc | 115
X
‘Cl)?nsgle Iongueur 500 A185080 90 5 Zinguée blanc |89
X
Console Iongueur 600 A185100 70 5 Zinguée blanc |73
41 x 41
Désignation Référence Carton de Finition
Crapaud M8 A185150 25 Zinguée blanc
Crapaud M10 A185170 25 Zinguée blanc
Désignation Référence | Carton de Finition
Pied de rail A185185 10 Zinguée blanc

EQUERRE POUR CHEMIN DE CABLE EN DALLE

Désignation Référence | Carton de | Finition

Equerre ACD longueur 100 A185200 25 Zinguée blanc
Equerre ACD longueur 150 A185210 25 Zinguée blanc
Equerre ACD longueur 200 A185220 25 Zinguée blanc
Equerre ACD longueur 300 A185240 15 Zinguée blanc
Désignation Référence | Carton de | Finition

Equerre ACRD longueur 100 A185300 15 Zinguée blanc
Equerre ACRD longueur 150 A185310 12 Zinguée blanc
Equerre ACRD longueur 200 A185320 12 Zinguée blanc
Equerre ACRD longueur 300 A185340 10 Zinguée blanc

EQUERRE POUR CHEMIN DE CABLE EN FIL

Désignation Référence | Carton de | Finition

Equerre ACF longueur 100 A185400 25 Zinguée blanc
Equerre ACF longueur 150 A185410 25 Zinguée blanc
Equerre ACF longueur 200 A185420 25 Zinguée blanc
Equerre ACF longueur 300 A185440 15 Zinguée blanc
Désignation Référence | Carton de | Finition

Equerre ACRF longueur 100 A185500 15 Zinguée blanc
Equerre ACRF longueur 150 A185510 12 Zinguée blanc
Equerre ACRF longueur 200 A185520 12 Zinguée blanc
Equerre ACRF longueur 300 A185540 10 Zinguée blanc

FIX-PLATINE - pour POUTRELLE METALLIQUE

Blocage direct du chemin de cable

(Pas de vis)

—Clé de 13

Fixation rapide
ot préte a emploi

300 mm

<

<

Désignation Référence

Boite de

Finition Carré

Fix-Platine pour poutrelle métallique | A183600 B

Zinguée

Mini : 70 mm

Maxi : 150 mm

de 12

Mini : 5 mm - Maxi : 15 mm

& kg




PROFIL ACIER

Le choix da Pro !

Désignation Référence | Condt | Finition
Profil acier Lg. 2m-35x 19x 1,5 * [A184810 |1 Zinguée
Profil acier Lg. 3m-35x35x2* A184820 [1 Zinguée
Profil acier Lg. 3m -41x21x2* A184850 |1 Zinguée
Profil acier Lg. 3m-41x41x2* A184860 |1 Zinguée

* Largeur x hauteur x épaisseur

ACCESSOIRES POUR PROFIL ACIER

Désignation Référence | Condt Finition

1 - Equerre 45 % A180010 20 Zinguée

2 - Equerre 90 % A180012 20 Zinguée

3 - Plaquette filetée M8 | A180014 20 Zinguée

4 - Plaquette filetée M10 | A180016 20 Zinguée

5 - Crapeau M6 A180019 20 Zinguée

Désignation Référence | Condt Finition
Ecrou pour profil acier 35 - 8 x 40 A184910 10 Zinguée blanc
Ecrou pour profil acier 41 - 8 x 40 A184915 10 Zinguée blanc
Ecrou pour profil acier 41 - 10 x 40 A184920 10 Zinguée blanc
Ecrou pour profil acier 41 - 12 x 40 A184930 10 Zinguée blanc

ETRIERS - supporT bE TUYAUTERIES INDUSTRIELLES

g Référence | Pouces | @ filetage | H A F Condt | Finition

12x17 A185610 [3/8” 6/100 38 233 122 10 Zinguée

15x21 A185615 [ 1/2” 6/100 42 27,3 |24 10 Zinguée

20x27 A185620 | 3/4” 8/125 50 36 128 10 Zinguée

26x34 A185625 [1” 8/125 56 42 30 10 Zinguée

33x42 A185630 [ 1"1/4 8/125 70 52 35 10 Zinguée

40x49 A185635 [ 1"1/2 8/125 72 58 35 10 Zinguée

50x60 A185650 [2” 8/125 85 70 35 10 Zinguée

66x76 A185655 [2"1/2 10/150 113 |87 145 10 Zinguée

80x90 A185660 [3” 10/150 120 1102 145 10 Zinguée

102x114 | A185675 | 4” 12/175 155 1127 150 10 Zinguee

159x168 | A185687 | 6” 14/200 220 1186 [85 10 Zinguée

Désignation | Référence | Condt| [Désignation | Référence | Condt] P Pergage sans percussions
@4x65 |A411010 |1 @8x70 | A411010 |1 > Permet de percer sans déraper
Jd5x65 A411020 |1 210 x 80 A411020 |1

@6 x 65 A411030 |1 @12 x 80 A411030 |1

@7x70 A411040 |1

FORET DIAMANT POUR CARRELAGE

Idéal pour le pergage du carrelage, granit, marbre, grés émaillé, ...

Désignation | Référence [ Condt

J6 A104110 |1 » Pergage a sec

a8 A104115 |1 » Percgage facile, précis et propre

a10 A104120 |1 » Utilisation avec perceuse ou visseuse
g 14 A104130 |1 » Pergage sans percussions

316 A104135 |1




I.N.G. FIXATIONS Le chacy du Pro !

SUPPORT DE CLIMATISATION

Désignation Référence | Carton| Finition| Charge
de maxi
Support de clim. 1,2 * A162015 |1 Beige | 95 kg
Support de clim. 1,5 * A162020 |1 Beige | 115 kg
Support de clim. réglable 1,5 * A162010 |1 Beige | 120 kg

* Epaisseur de I'acier en mm

CARACTERISTIQUES

» Silentblocs pour éviter le bruit dii aux vibrations

» Largeur réglable jusqu’a 85 cm (support de clim. réglable)

» Réglage du faux aplomb du support (support de clim. réglable)

Silentbloc

FEUILLARD PERFORE

Pour suspendre les gaines, les conduits et les tuyaux @ 4,2 mm
CARACTERISTIQUES

» Facile a couper et a plier
» Acier galvanisé

100 mm

Désignation Référence[Condt. [Finition |Poids maxi
Feuillard perforé 12 x 0,8 [A190110 |10 Zinguée |70 kg

Ex.: 12 x 0,8 : 12 largeur du feuillard, 0,8 épaisseur du feuillard

Rouleau de 10 m

Désignation Référence|Condt. | Finition |Poids maxi
Feuillard perforé 17 x 0,6 |A190000 |5 Zinguée |[105 kg
Feuillard perforé 20 x 0,7 |A190010 |5 Zinguée |170 kg
Feuillard perforé 25 x 0,7 [A190020 |5 Zinguée |250 kg

Ex.: 17 x 0,6 : 17 largeur du feuillard, 0,6 épaisseur du feuillard

FEUILLARD NON PERFORE

Désignation Référence [Condt. |Finition |Poids maxi
Feuillard non perforé 17 x 0,6{A190030 |5 Zinguée (105 kg

SUSPENTE FEUILLARD - A6 X 35

Cheville pour suspension de feuillard
CARACTERISTIQUES

» Simple et rapide : expansion par frappe avec un marteau

» Faible profondeur d’ancrage
» Indémontable E % 90 kg

Désignation Référence | Boitede | @ percage Béton
Suspente feuillard A270015 | 100 6
En situation
AGRIP-TIGE - trou wsse i
Dégigr)ation Référence | Condt F.inition ECART DES MACHOIRES : 7 Sl : "
| Agrip tige @ 6 A180020 20 Zinguée @6 18mm-=-==-=====-- ‘ =Nae wo -
Agrip tige & 8 A180021 20 Zinguée @8 :18mm Lll : { ;
Agrip tige @ 10 A180022 20 Zinguée 210 :19mm ll
Agrip tige @ 12 A180023 20 Zinguée 012 :25mM_ oo : ]




I.N.G. FIXATIONS, Le choir du Pro

SUPPORT DE RADIATEUR A VISSER - poun RADIATEUR EN FONTE TYPE RIDEAU
CARACTERISTIQUES / /A ‘

» Ada lpter les fixations en fonction du support ,
» Finition Epoxy Blanc RN . a—
Désignation Référence || L Condt \
Longueur 120 A186010 |90 120 |1 [ I
Longueur 135 A186015 |105 [135 |1 L )
SUPPORT DE RADIATEUR A VISSER - pour raniateur EN FNTE TvPE TRADITIONNEL
CARACTERISTIQUES
:éd lpterIIEes fi xaélons en fonction du support \
inition Epoxy Blanc Q \_) 57 N
Désignation Référence || L Condt I g

Longueur 140 A186020 |100 140 |1 L

SUPPORT DE RADIATEUR A SCELLER - pouR RADIATEUR EN FONTE TYPE RIDEAU
Désignation | Référence| A L Condt \j O o t!/i —_— _

Longueur 250 [ A186055 220 250 |1

Longueur 290 | A186060 [ 260 |290 |1 D A _
- ) .

SUPPORT DE RI-\DII-\TEUR A SCELLER - our RADIATEUR EN FONTE TYPE TRADITIONNEL
Désignation | Réfé Boite d ™ S——
L::gl;igzrlggo Aﬁggg;;e 235 260 ] peo——= ﬂ
Longueur 290| A186085 | 255 [290 |1 < A >

= T |

CONSOLE PLAN DE TOILETTE

Désignation Référence | Condt
Longueur 450 - Droit A186105 | 2
Longueur 450 - Gauche | A186110 |2

FIXATION POUR RADIATEUR ACIER

Désignation Référence | Condt
Fixation pour radiateur acier | A186090 | 100

CONSOLE LAVABO

Désignation Référence | Condt
Longueur 210 A186145 | 2
Longueur 250 A186150 | 2
CONSOLE LAVABO
Désignation Référence | Condt
Longueur 220 A186210 | 2
Longueur 280 A186220 | 2
Longueur 320 A186230 | 2




Le chocx da Pro !

FIXATION DE CHAUFFE-EAU l

SPECIAL PARPAING OU BRIQUE SANS ISOLATION

] @10 x 140 oy 52 .
214 x130
e — — Maxi
S Sans isolation 250L

Désignation Référence Condt Finition
Cheville chauffe-eau avec rondelle soudée A150010 Boite de 32 Bichro
Cheville chauffe-eau avec rondelle soudée A150030 10 sachets de 4 | Bichro
Cheville chauffe-eau vrac A853220 10 sachets de 4 | Bichro
SPECIAL PARPAING OU BRIQUE AVEC ISOLATION PLAQUE DE PLATRE + POLYSTYRENE
KIT PLAK-PLATRE : ﬁ::" '
Fixation sur mur creux avec plaque de platre + polystyréne. : :
Ce kit comprend : s Parpaing Brique

- 4 chevilles ¢ 16 ————— e A e A e creuse

- 2 tirefonds @ 12 rondelles soudées ~ . .

- 2 vis a 2 filets de @ 12 + Méplat* — . e o aa e

- 2 rondelles d’appui filetées @ 12 x 42 Rondelle soudée @30 mm
-2 écrous g 12

- 2 rondelles g 12

*MEPLAT
pour vissage sur la vis a 2 filets clé o 10

e e

s il e A A A4 A

iiiiiiiii

//ﬁ
@@@/ , . Yy
@) (O
D @ @ ~om Avec isolation

Désignation Reéférence | Condt Finition

216 x 200 A150060 | Carton de 10 | Bichro Cheville @ 16 x 200 - Pour isolation maxi 60 mm
@ 16 x 240 A150080 | Carton de 10 | Bichro Cheville @ 16 x 240 - Pour isolation maxi 100 mm
@ 16 x 300 A150085 | Cartonde 6 | Bichro Cheville @ 16 x 300 - Pour isolation maxi 160 mm

FIXATION DE CHAUDIERE MURALE
SPECIAL PARPAING OU BRIQUE SANS ISOLATION

. 5 mm — Ecrou 8
Cheville @ 12 x 130 e A —
Désignation Référence | Condit Finiton] ~ % ' ’ —— Hotage MB @

@12 x 130 - filet M8 | A160600 | 10 sachets de 2| Bichro 212 R
—_— . ondelle L 8x24

SUR MATERIAUX CREUX (PARPAING OU BRIQUE) AVEC ISOLATION PLAQUE DE PLATRE + POLYSTYRENE

Cheville @ 12 x 200 - Pour isolation maxi 60 mm

Désignation Référence | Condt Finition 210 fletage M8 s
@ 12 x 200 - filet M8| A160610 | 10 sachets de 2 | Bichro Basasaaaasaosss it e T
!5 mm
Cheville @ 12 x 240 - Pour isolation maxi 100 mm —_—— @
Désignation Référence | Condt Finition 12 Rondelle L 8x24
ondadelie X.
@ 12 x 240 - filet M8[ A160620 | 10 sachets de 2 | Bichro

o



Le choix da Pro !

FIXATION UNIVERSELLE - SuR PLAQUE DE PLATRE + POLYSTYRENE i N‘OUQEA‘U
Cheville @12x240 26 e ; N?

= — ne seule fixatjon

me adaptable wfe e: M8

NoU"EAU’

CARACTERISTIQUES

N’écrase pas 12 plaque

de platre au serrage

nannRmRRAmnn

8 (O s

APPLICATIONS

» Fixation sur plusieurs alvéoles du parpaing ou de la brique
pour une fixation slre

» Expansion dés la premiére paroi du parpaing ou de la brique,
» Taraudée M6 et M8,

» Epaisseur maxi de la platine a fixer : 3 mm.

» Radiateur

» Séche-serviette

» Support de télé écran plat
» Barre de maintien

» Séche-serviette

» Meuble de cuisine
» Chaudiere murale
» Barre d’ appui

Boite Sachet de 2
Désignation Référence | Condt Finition Désignation Référence | Condt Finition
M6 et M8 - @ 12 x 240 A160480 | Boite de 20 | Zinguée M6 et M8 - @ 12 x 240 A160500 [ 10 sachets | Zinguée

CHEVILLE RADIATEUR @ 12 - M6 OU M8 (POUR RADIATEURS LOURDS)

CARACTERISTIQUES

» Expansion dés la premiéere paroi du parpaing
» Trou taraudé M6 ou M8

210

. = i IESC—— (o) o
d12
/
- taraudage M6 ou M8
M6 boite M6 - sachet de 2
Désignation Référence | Condt Finition Désignation Référence | Condt Finition
M6 - @ 12 x 200 A160350 [ Boite de 20 | Zinguée M6 - @ 12 x 200 A160300 [ 10 sachets | Zinguée
M6 - @ 12 x 240 A160450 | Boite de 20 | Zinguée M6 - @ 12 x 240 A160400 | 10 sachets | Zinguée
M8 boite M8 - sachet de 2
Désignation Référence | Condt Finition Désignation Référence | Condt Finition
M8 -@ 12 x 200 A160150 [ Boite de 20 | Bichro M8 - @12 x 200 A160100 [ 10 sachets | Bichro
M8 - @ 12 x 240 A160250 | Boite de 20 | Bichro M8 - @ 12 x 240 A160200 | 10 sachets | Bichro
M8 - @12 x 300 A160270 | Boite de 20 | Bichro M8 - @ 12 x 300 A160220 | 10 sachets | Bichro
Q7 35 mm
o L - p ‘
T g o o,y . e . 1 i /
@10 Filetage M8 ~
/
M8 boite M8 - sachet de 2
Désignation Référence | Condt Finition Désignation Référence | Condt Finition
M8 - @ 10 x 160 A150210 | Boite de 50 | Bichro M8 - @ 10 x 160 A150200 | 10 sachets | Bichro
M8 - @ 10 x 200 A150230 | Boite de 50 | Bichro M8 - @ 10 x 200 A150220 | 10 sachets | Bichro
M8 - @ 10 x 240 A150232 | Boite de 20 | Bichro M8 - @ 10 x 240 A150222 |5 sachets | Bichro
M8 - @ 10 x 280 A150234 | Boite de 20 | Bichro M8 - @ 10 x 280 A150224 | 5 sachets | Bichro




I.N.G. FIXATIONS, Le choix du Pro

FIXATION DE LAVABOS 0|

SPECIAL PARPAING 0U BRIQUE AVEC ISOLATION PLAQUE DE PLATRE + POLYSTYRENE

210 ‘50 mm - ’ , @
= - & L
= e
e M8 x 125
= _Se—F -
Désignation Référence | Condt Finition

Cheville lavabo @ 12 x 200 - filet M8 x 125 | A150240 10 sachet de 2 Bichro
Cheville lavabo @ 12 x 240 - filet M8 x 125 | A150250 10 sachet de 2 | Bichro

Cheville @ 12 x 200 - Pour isolation maxi 60 mm
Cheville @ 12 x 240 - Pour isolation maxi 100 mm

FIXATION DE ROBINET DE PUISAGE

Un systéme astucieux pour fixer les robinets de puisage sur du parpaing ou de la brique ﬁ:«; '

€

& =

z Parpaing Brique
SPECIAL PARPAING OU BRIQUE SANS ISOLATION crelse
Cheville @12 x 130

. e e a2l M8 M7
7 B | 212
Désignation Référence Condt Finition
Cheville robinet @ 12 x 130 A150350 10 sachet de 1 Bichro

SPECIAL PARPAING 0U BRIQUE AVEG ISOLATION PLAQUE DE PLATRE + POLYSTYRENE

M8 M7
i _ \
| L1
212 ou 16 Rondelle 8 x 50

Cheville @ 12 x 200 - Pour isolation maxi 60 mm

Désignation Référence Condt Finition
Cheville robinet @ 12 x 200 A150360 10 sachet de 1 Bichro
Cheville @ 12 x 240 - Pour isolation maxi 100 mm

Désignation Référence Condt Finition
Cheville robinet @ 12 x 240 A150370 10 sachet de 1 Bichro

Cheville @ 16 x 300 - Pour isolation maxi 160 mm
Désignation Référence Condt Finition
Cheville robinet @ 16 x 300 A150380 5 sachet de 1 Bichro

o




Le choix da Pro !

TUB-RING®- pouR LA FIXATION DE TUBE MULTICOUCHE

(9

”
(

-

» »
i f

¢

%

\

Visoey, cligues. ¢ et i !

- . A Tub-Ring®
[ “\ Tl.lb-ng(@ \d_‘_J ~a double
(4 Simple ' /
CARACTERISTIQUES _

»100% nylon - Polyamide 6 - Stabilisé UV - Ignifugé

» Tous matériaux : adapter la cheville en fonction du support
» Bonne distance du mur pour le passage de l'isolant

» Utilisation de la pince & sertir sans démontage du tube

BOITE SACHET
Désignation Référence | Boite de | Finition | Carton de Désignation Référence | Sachet de | Finition | Carton de
Tub-Ring @ 15 - 16 simple | A315110 | 100 Blanc | 16 boites TubRing @ 15 - 16 simple | A854110 |10 Blanc | 10 sachefs
Tub-Ring @ 20 simple A315120 1100 Blanc 12 boites Tub-Ring @ 20 simple A854120 | 10 Blanc 10 sachets
Tub-Ring @ 25 - 26 simple | A315130 | 100 Blanc | 12 boites Tub-Ring @ 25 - 26 simple | A854130 | 10 Blanc | 10sachefs
Tub-Ring @ 15 - 16 double | A315220 | 50 Blanc | 16 boites Tub-Ring @ 15 - 16 double | A854210 |10 Blanc [ 10 sachets
Tub-Ring @20 double [ A315230 | 50 Blanc [ 12 boites Tub-Ring @20 double [ A854220 |10 Blanc [ 10 sachets
Tub-Ring @ 25 - 26 double | A315240 | 40 Blanc | 12 boites Tub-Ring @ 25 - 26 double | A854230 | 10 Blanc | 10 sachefs
CARACTERISTIQUES
» Facilite les piquages
» Permet le réglage de la pente au mm @ tige 7 mm
»Les tuyaux sont debouts
»Ex : Dans les hourdis, utiliser avec une cheville tampon
patte a vis de @ 8 M8
M7 =
Désignation Référence | Sachet de | Finition Désignation Référence | Sachet de | Finition
@7x110-M7 A140225 10 Bichro @7x110-M8 A140242 10 Bichro
@7x140 - M7 A140230 10 Bichro @7x140- M8 A140244 10 Bichro
@7x180- M7 A140235 10 Bichro @7x180-M8 A140246 10 Bichro
@7x220- M7 A140240 10 Bichro @7x220-M8 A140248 10 Bichro
Breveté Hourdis
' M7 ou M8 ' Fixation & t
o hIXa (ljon a ravler? ‘
. ourais en polystyrene
X @ tige 7mm - POYStY
Désignation Référence | Sachet de | Finition Désignation Référence | Sachet de [ Finition
@7x130- M7 A140160 10 Bichro @7x130- M8 A140190 10 Bichro
@7x170- M7 A140165 10 Bichro @7x170- M8 A140200 10 Bichro
@7 x200- M7 A140170 10 Bichro @7 x200 - M8 A140210 10 Bichro
@7 x250 - M7 A140175 10 Bichro @7 x250- M8 A140220 10 Bichro




Le chocx da Pro !

FIXATION DE DESCENTE D'EAUX PLUVIALES ET DAUPHINS

Pour I'isolation par I'extérieur
Une idée simple et robuste qui facilite la fixation de colliers de cheneaux

CARACTERISTIQUES

Vue en coupe

» Notre systeme permet la fixation apres l'isolation
»Le collier est toujours a la bonne distance

» Plus de ponts thermiques

» FACILITE - RAPIDITE - PROPRETE

» Existe avec filetage pas de 7 x 150 et 8 x 125

» Clé pour pas de 7 et 8 fournie dans chaque boite

< p y - @10 mm ,@

- —_ — M7 ou M8
Pour faire
contre-écrou
Filetage M 7 x 150 Filetage M 8 x 125
Désignation Référence | Boite de | Finition Désignation Référence | Boite de | Finition
M7x90 - cheville @ 10 x 80 A140000 |25 Zinquée M8x90 - cheville @ 10 x 80 A140035 |25 Bichro
M7x130 - cheville @ 10 x 120 | A140010 | 25 Zinquée M8x130 - cheville @ 10 x 120 | A140040 | 25 Bichro
Pour l'isolation par I'extérieur Pour l'isolation par I'extérieur
Désignation Référence | Boite de | Finition Désignation Référence | Boite de | Finition
M7x170 - cheville @ 10 x 160 | A140020 | 25 Zinquée M8x170 - cheville @ 10 x 160 | A140050 | 25 Bichro
M7x210 - cheville @ 10 x 200 | A140030 | 25 Zinquée M8x210 - cheville @ 10 x 200 | A140060 | 25 Bichro
M7x250 - cheville @ 10 x 240 | A140032__| 15 Zinguée M8x250 - cheville @ 10 x 240 | A140070 |15 Bichro
M7x290 - cheville @ 10 x 280 | A140033 |15 Zinguée M8x290 - cheville @ 10 x 280 | A140075 |15 Bichro
M7x350 - cheville @ 10 x 340 | A140034 | 15 Zinquée M8x350 - cheville @ 10 x 340 | A140080 | 15 Bichro
FIXATION DE DAUPHINS (PLUS ROBUSTE) %
Vis sans téte @10 mm + cheville @12 mm  audage ws
Ha ms / m7
212 Ha M8 | ms
/
Filetage M 7 x 150 Filetage M 8 x 125
Désignation Référence| Boite de| Finition| [ Désignation Référence| Boite de| Finition
Vis @10 - chev. @ 12 x 240 A140120 10 Zinguée | | Vis @10 - chev. @ 12 x 240 A140125 10 Bichro

Vis @10 - chev. @ 12 x 300 A140122 10 Zinguée | | Vis @10 - chev. @ 12 x 300 A140127 10 Bichro

FIXATION POUR DESGENTE D’EAUX PLUVIALES EN ALUMINIUM - M6

Rondelle filetée M6
Patte a vis @ 7 mm

Cheville @ 10 mm

Désignation Référence | Boite de Finition Ecrou + rondelle
Patte a vis longue M6x220 - cheville @ 10 x 200 | A140090 25 Zinguée
Patte a vis longue M6x260 - cheville @ 10 x 240 | A140095 25 Zinguée

°



Le chocx da Pro

CARACTERISTIQUES Conforme ala

» Acier galvanisé norme EN 1SO 1461

» Forme "tréfle”

> 916

Désignation Référence | Condt Finition

Longueur 1m A199600 10 Galvanisée Forme "tréfle”
Longueur 1,5m A199620 10 Galvanisée

Longueur 2m A199625 10 Galvanisée

BARRETTE COUPURE DE TERRE

Pour mesurer la prise de terre, 'ouverture du circuit de terre peut étre effectuée en débranchant
la liaison de cuivre a I'aide d’un tournevis ou d’une clé.

Désignation Référence | Condt | Section cuivre | Pour cable | Socle
barrette (9 mm) :
Basse A199650 10 12 mm? - Plastique

COLLIER LANGUETTE

Liaison équipotentielle pour les installations électriques.

Condt
10

Référence
A199660

Désignation
Longueur 120

Capacité de serrage |
12432

Languette Inox - téte Acier \

AGRAFES POUR PLANCHER CHAUFFANT

A
Agrafes pour la fixation de tubes sur les dalles en polystyréne
- A .

CARACTERISTIQUES Outil de pose

» Matiére Polypropyléne Longueur L/

920

» Fixation de tube @ 20 maximum Longueur 60 mm mm

» Pose facile dans les isolants polyester ou polyuréthane 40 mm

» Distance recommandée entre 2 agrafes : maxi 500 mm

» Couleur noir \
AGRAFES - BoiTE DE 300 PIECES

Y
Désignation Référence | Nb de boites | Nb de boites
g par carton par palette UUT"' DE PUSE

Agrafes longueur 40 mm | A520050 16 400 Désignation Référence | Conditionnement
Agrafes longueur 60 mm | A520060 12 300 Outil de pose pour agrafes | A520020 1
FIX-SOLIN®

CARACTERISTIQUES Stabilisé UV g

» Matiére : Polyamide 6 . o

> Stabilisé UV s le matinia 0%

£ m é(«xe ’ g\&

» Tous matériaux W&; 4 oh

» Finition gris clair perccy: o b

Désignation Référence | Condt Carton de b

Fix-Solin Seau A270920 Seau de 300 - (\

Fix-Solin Sachet A859050 | Sachetde 100 [ 15 sachets ‘




Le chocx da Pro !

FIX-RING - FixaTioN DE GAINES ET TUBES y4 MLW‘“Z

CARACTERISTIQUES
» Tous matériaux
» 100% nylon - Polyamide 6 - ignifugé - Stabilisé UV
FIX-RING® SIMPLE
Désignation Référence Boite de @ de pergage | Carton de
Fix-Ring @ 14 Simple A300030 100 8 16 boites
Fix-Ring @ 16 Simple A300050 100 8 16 boites
Fix-Ring @ 18 Simple A300100 100 8 16 boites
Fix-Ring @ 20 Simple A300200 100 8 16 boites
Fix-Ring @ 22 Simple A300300 100 8 16 boites
Fix-Ring @ 25 Simple A300400 100 8 12 boites
Fix-Ring @ 28 Simple A300500 100 8 12 boites
Fix-Ring @ 32 Simple A300600 50 8 16 boites Y
FIX-RING® DOUBLE =
Désignation Référence Boite de @ de pergage | Carton de %
Fix-Ring @ 16 Double A301650 100 8 12 boites =
Fix-Ring @ 18 Double A301700 100 8 12 boites
Fix-Ring @ 20 Double A301750 100 8 12 boites
Fix-Ring @ 22 Double A301800 100 8 9 boites
Fix-Ring @ 25 Double A301850 100 8 9 boites
Fix-Ring @ 28 Double A301900 50 8 12 boites
FIX-RING® QUADRUPLE
Désignation Référence Boite de @ de pergage | Carton de
Fix-Ring @ 20 - 22 Quadruple | A302500 50 8 12 boites
Fix-Ring @ 25 - 26 Quadruple | A302600 50 8 9 boites
GAMME SEAUX
Désignation Référence seau de @ de pergage
Fix-Ring @ 16 Simple A301510 300 8
Fix-Ring @ 20 Simple A301520 250 8
Fix-Ring @ 20 Double A301530 150 8
FIX-RING CLIM®- arrache pous La cLimamisation
CARACTERISTIQUES ,
» Tous matériaux 4
»100% nylon - Polyamide 6 - ignifugeé - Stabilisé UV gﬂ/@(/m »
Désignation Référence Condt @ de pergage | Carton de
Fix-Ring Clim @ 32 - 25 A313110 Boite de 50 |8 9 boites
Fix-Ring Clim @ 32 - 25 A863350 Sachet de 15 | 8 10 sachets
FAST-RING - ATTACHE POUR FIXER UN TUBE SUR UN TUBE EXISTANT
CARACTERISTIQUES ,

» Pas de percage gwwze \ ‘

»Pose ultra rapide et parfaitement rectiligne

»100% nylon - Polyamide 6 - ignifugeé - Stabilisé UV I
Boite Sachet

Désignation | Référence | Boite de | Carton de | | Désignation | Référence | Sachet de| Carton de 1

@16-16 | A312100 [100 16 boites | |2 16-16 [ A854010 [10 10 sachets
@20-20 | A312150 |100 16 boites | [@20-20 [ A854020 |10 10 sachets




